

# 南阳理工学院与南阳联通公司 携手共建数字化校园

本报讯(记者谭瑛)近日,南阳理工学院与南阳联通公司共建数字化校园项目签约,此举标志着,我市高校数字化水平提升到一个新高度。双方将在优势互补、信息共享、互利双赢的前提下,运用信息通信新技术提升教育和管理水平、提升学校综合影响力,为社会培养出更多、更优的各类人才。

近年来,河南联通致力于服务中原经济区建设,先后投资近百亿元,建成了覆盖全省城乡的固定电话网络、宽带网络和移动通信网络,

WCDMA 3G网络覆盖全省县级以上城区、80%的乡镇、主要交通干线和4A级以上景区。借助3G业务优势,河南联通先后与近千家企事业单位进行了战略合作,有力地推动了全省信息化建设的进程。在河南联通的强力技术支持下,南阳联通充分发挥自身网络优势、技术优势和服务优势,不断深化与南阳理工学院的战略合作,加快推进南阳理工学院数字化应用平台建设,实现了南阳理工学院的数字化应用。

据了解,“数字化校园”是以数字

化信息和网络为基础,在计算机和网络技术上建立起来的一种虚拟教育环境。通过联通公司宽带、3G、固定电话等基础通信产品和先进的IT技术建设的数字化教学平台,最终实现教育过程的全面信息化。作为南阳理工学院“数字化校园”项目的建设服务单位,南阳联通将以先进的网络技术、强大的技术力量、优质的支撑服务队伍和优秀的管理团队,将倾力打造全市信息化建设的“精品工程、示范工程和样板工程”,使其成为国内高等院校中具有示范性的一流数字

化校园。

南阳理工学院是经教育部批准、由省政府主办的一所公办、本科、全日制、多科性大学,也是南阳市著名的本科院校之一。南阳联通公司是南阳网络规模最大、覆盖面最广的全业务通信企业,长期以来致力于通信发展和服务事业,为本地经济发展和信息化水平的提升作出了贡献,是全市信息化建设的主力军。双方的全面合作,将对有效打造数字化、信息化校园,进一步提升校企双方的品牌 and 实力产生积极的影响。

## 关注女性在通信企业的贡献

谭瑛

据《人民日报》官方微博透露,2012年世界电信和信息社会的庆祝主题为“信息通信与女性”(Women and Girls in ICT)。

据了解,1969年5月17日,国际电信联盟第二十四届行政理事会正式通过决议,决定把国际电信联盟的成立日——5月17日定为“世界电信日”,并要求各会员国从1969年起,在每年5月17日开展纪念活动。为了使纪念活动更有系统性,每年的世界电信日都有一个主题。如2008年的主题为“信息通信技术惠及残疾人”;2009年的主题为“保护未成年人网络安全”;2010年的主题为“信息技术让城市生活更美好”;2011年的主题是“信息通信让农村生活更美好”。

国际电信联盟在关注儿童、残疾人等弱势群体之后,今年把目光转向了半边天。把今年的主题定为“信息通信与女性”,旨在使占世界人口一半的女性弱势群体能够平等地迈向未来,表明了全球业界共同呼吁ICT行业为专业女性走向决策最高层提供途径,并鼓励年轻女性在业内寻求新的发展机遇。

女性是职场中的重要力量,也是每个家庭的坚强支柱,更是社会的基石。近年来,国家通过多种措施,努力保障女性在政治、经济、文化、社会和家庭等方面享有与男子平等的权利,不断促进女性的全面发展。随着经济发展所出现的人才短缺与需求,女性在工程、信息技术、医疗等服务行业具有优于男性的特殊魅力也日渐显现。事实表明,在人力资源、财务、后勤管理、公关等工作岗位上,女性更具亲和力,也更细腻;且女性不同于男性的行事风格、创新思维和决策方式,也让传统的研发环境更具活力。

在我国ICT领域,巾帼不让须眉,华为公司董事长孙亚芳、中国移动技术咨询有限公司主任李联芳、工信部电信研究院院长曹淑敏、工信部电信研究院首席专家樊双慧、中国电信北京研究院副院长赵慧玲、普天总裁邢那等,都是让通信人引以为傲的不凡女性。除了管理层,从事技术和服务岗位女性更多,类似三大电信运营商服务热线10010、10000、10086,更是人才集聚、英雄辈出。

## “迎农运 沃拍赢大奖”作品选登



喜迎农运会 沃拍赢大奖  
有奖微博摄影大赛  
详情请询: <http://ny.shangdu.com/ny3gly/wb/> 电话:61625607、15637719263

## 如何选购智能电视

现在电视市场上,智能电视正逐渐走俏,欢迎的呼声是一浪高过一浪,但是,对于如何选购智能电视,相信很多朋友都一筹莫展。前几天去苏宁,看到海尔一款HiTV智能电视,强调“看的high、用的high、玩的high”,这三个high,主要强调使用体验,基本概括了智能电视的核心特点,我们选购智能电视,不妨参照HiTV的三个“high”。

第一个“看的high”,主要强调的是视觉体验,要选边框更窄、外型更漂亮,3D效果更好的。要选那些超窄边框设计和全景3D技术,第一外型很漂亮,屏幕更开阔,第二全景3D画面更立体,而且可以2D转3D,效果逼真。

第二个是“用的high”,主要强调速度,这主要体现在电视的配置方面。不管智能电视还是智能手机,都强调一个速度,速度跟不上一切都是白费。比如,开机速度和运行速度,主要就是得益于顶级的配置,不论看影视还是玩游戏,都更得心应手。

第三个high,就是“玩的high”,也就是能轻松获得更多的APP插件、各种应用,以及各种需要的资源资讯,这一方面要求有更多获取资源的平台,另一方面要有更便捷的操作系统。最好是能全面兼容Android、ios、windows三大平台,可以适应不同操作终端,获取更丰富的功能应用,而且操作界面也要简单,不管老人还是小孩,都可以一键轻松搞定。

这三个high基本涵盖了智能电视的核心,从HiTV那翻过来的三大宝典,权当是抛砖引玉了,欢迎大家一起探讨。

## 南阳联通互联网出口总带宽 已由5G发展到160G 拓宽“32倍”

按照工业和信息化部制订的《互联网行业“十二五”发展规划》相关要求,为响应国家宽带提速战略,南阳联通近日顺利完成“互联网出口网络扁平化”割接优化工作。至此,南阳联通互联网出口总带宽已达160G。其中,120G直接接入国家骨干网,40G直接接入省网。南阳本地用户访问省外网络资源可直接通过出口CRS-1设备进入国家骨干网进行访问。

南阳联通互联网业务发展至今,短短数年时间里由最初的5G出口带宽发展到现在的160G,整整拓宽“32倍”。这个数字标志着南阳联通近年来宽带业务发展的成效性、迅猛性、稳定性,也预示着联通企业在互联网业务迅猛发展的今天有着广阔的市场和美好的前景。

(高舰海)



## 手机里的幽默短信

汽车嫁给火车,可不久就离婚了。大家问原因,汽车伤心地说:“他天天担心我被撞,我呢,时时怕他出轨,真受不了!”

早上公车上,一个人从包里掏手机看时间,然后说了句“天!”还以为他时间来不及了,再仔细一看,天!他手里拿着一个空调遥控器……

同学讲她中学时候的故事。上课时一个男生趴在桌上呼呼大睡,被老师发现了,老师很淡定:同桌关心一下……

这个真的是洗具……同桌脱下自己的外套披在了睡觉男生的身上……

【造句】1.难过。学生:我家

门前有条水沟很难过。老师批语:我更难过。2.天真。学生:夏天真热。老师:我一头汗。3.况且。学生:一列火车经过,况且况且况且。老师:碾死我算了。

新年会餐,有几张桌子是有姓名牌的,其余的大家随便坐。然后就听到一女的说:“你去前面坐啊,那里有你的牌位。”我顿时崩溃……

有次期中考试,我们年级有个同学在厕所里发短信被老师抓了,但是他死活不肯供出同党,老师非常淡定地用他的手机群发了短信——“来二楼男厕所拿答案”。然后……同学们就从四面八方赶来了……全军覆没……

我爸曾经接了一个电话,对方说了一堆废话,把我爸给说蒙了,我爸发火了:“你是谁啊?有什么事?是不是打错了?”这位比我爸的火还大,他说:“怎么了,怎么了,我刚刚给你充了100块钱话费,你就陪我聊会几天,怎么了!”

有这样一个人,你给他短信,他会马上回你,无论白天还是深夜。有这样一个人,你问他,他会听你说,你不想理他了,他绝不会再发信来烦你。他,就是10010。

后轮爱上前轮,却知道永远不能和她在一起,于是他吻遍了地滚过的每一寸土地。

## 移动互联网里净是“对台戏”



2012全球移动互联网大会热闹开锣。在资本热涌的移动互联网领域,几大焦点企业的对垒成为此次大会的一大看点。

**微信 & 米聊**  
雷军:米聊输给微信在情理中

微信与米聊是眼下两款热门的手机聊天工具,有人将其比喻为“富二代”和“草根”的竞争。大会上,两家公司的老总马化腾与雷军同台演讲,微信与米聊的竞争成为关注的一大热门话题。

雷军表现相当谦逊,他表示,不与腾讯竞争,不知道腾讯有多厉害。在他看来,米聊输给微信是在情理之中。“因为微信本质上是QQ的马甲”。他表示,跟腾讯竞争不是一件容易的事情,但是自己依然很骄傲,因为米聊是腾讯的正面和核心战场。“我觉得我们已经创造了奇迹。我还可以很骄傲地和大家说,米聊还在茁壮地成长”。

**腾讯 & 360**  
马化腾:安卓需要更安全

腾讯和360将要在手机安全领域

大打出手了?马化腾说,腾讯已经投入大量资源在手机安全领域。据易观发布的数据,截止到今年第一季度,手机安全用户已经达到2.2亿。而业内认为,马化腾此举无疑是在向手机安全领域占比高达六成以上的360手机卫士发出挑战。

马化腾表示,安全问题在过去2.5G时代并不严重,因为不能下载软件,浏览器也不像PC端有那么多漏洞,但随着安卓的普及及将会存在更多危机。马化腾强调,手机安全不是交给一家公司就可以完全解决的,每个安全产业链都需要从业人员去关注。他表示,腾讯会非常重视安全领域,并且将进行大力投入。

**数场开发者大会登场**  
广发“英雄帖”

移动互联网链条最关键的开发者环节也是硝烟弥漫,不过相对于多数开发者不赚钱的现状,更多的开发者在期待一场真正的盛宴。多场专场开发者大会将同期举行,向草根的开发者们广发“英雄帖”。

据了解,网龙公司下属专注于移动互联网业务的91无线宣布启动“91赢矩阵”开发者合作计划,邀请开发者加入91移动开放平台。91无线CEO胡泽明表示,今年拟给开发者分成1亿,去年这一数字是1000多万。他指出,第三方应用平台在能够赚钱,但达到规模仍需时间。

(北晨)

# 首届沃3G网购节

活动时间:5月17日-5月23日

立即登录 [www.10010.com](http://www.10010.com)

5折

小黄蜂-天语W619

6折

中兴V880

5折

HTC-T328W

8折

小米M1

8折

iPhone 4S

每月 **20元**

超划算,每月20元尽享极速3G

5.17零点首发限量10万张

沃3G预付费20元网上专售套餐

¥50 (含50元通信费,免卡费、免运费)

原价:¥68

超划算 消费自由组合,本地主叫0.1元/分钟,国内上网0.2元/MB...

超放心 流量不再超标,达到100MB后上网功能自动关闭,次月自动开通

想要热销明星智能机,却因价格高而却步? 联通首届沃·3G网购节,史无前例,全民3G,智能手机抄底价,全场五折起,不限量供应,正品行货有保障!

买3G就上10010.com